

诚信“法轮大法好！”骨癌患者痊愈

【明慧网】邻居妹子五十多岁，得了骨癌，去北京医院做了手术，花光了孩子们辛辛苦苦打工挣来的钱也没看好。我告诉她：“真心诚念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父会帮助你。”她认真念，她的骨癌痊愈。全家人无比感谢大法师父的救命之恩！全家七口立即三退了！

我就说说邻居的这件事。

当时，我还住在排房，离医院很近。邻居两口子为了看病方便，就租了一间排房，住在我家隔壁。

得知她的情况，一天晚饭后我就去了她家，准备给他们讲真相。两人正在看电视，我就坐在妹子旁边，她在轮椅上坐着。看着看着她就哭了起来，告诉我他们是从农村来的，半年前她的肚子有时会疼得不行，不知道得了什么病，也没太在意，不疼了就到地里干活。后来疼得越来越厉害，每天疼的次数也越来越多，不能干活了，脸也变形了，面色黑青，她也没有告诉她的两个女儿。

她说：当农民可苦了，没有经济来源，拿什么看病？只好硬扛着，扛一天算一天吧。她家的邻居知道后就给她在外地青海打工的大女儿打了电话，让她大女儿赶紧回来，把老妈送医院检查检查，看看到底有什么病。大女儿听了，马上与她在北京打工时的朋友联系，让朋友带老妈去北京的医院检查。没想检查的结果是“骨癌”！且必须尽快做手术。

手术后的一天，她躺在病床上，胳膊只是把手就这么一托，胳膊的大臂就骨折了！给她看病的医生说：她的胳膊需要打钢针，但取钢针不方便，这手术不难，让她回当地找医生处理吧。

这样，他们就只好回来了。可在医院打钢针的时候，医生说：“看看这骨头，一捏就成了粉了！”打上钢针后就没有回村里，就在附近先住下，因需要常常去医院，这里离医院近。

开始租赁的是六百元的房子，对他们来说太贵，后来就找到这间三百元的房子租了下来。为节省点钱能让她吃点营养品补补身体，能活几天算几天吧。

邻居妹子和我挨着，边说边哭：“我才五十多岁，得了这病就只能等死了，没法子呀……”

这时我说：“妹子，你不要哭。有办法，法轮大法师父能救你的命。你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，会给你带来福份的。”我就给他们讲了大法真相。

过了些时，我问她：“你有没有天天念？”她说：“刚念了几天老伴就不让念了。”

他老伴是邪党的老党员，是个无神论者，不相信三尺头上有神灵，不承认有佛道神，更不知道佛道神是慈悲众生的。我说：“妹子呀，你真傻，你的身体，由你自己做主，你咋听你老伴的？他能让你病好吗？”她说：“就是呀，我心里念不告诉他不就行了嘛！”

这样，这妹子就坚持默念“法轮大法好，真善忍好”。

几个月后，她的身体明显好转，去医院检查，医生说：“你现在比你以前的身体还好！”

钢针取下来了。全家人高兴极了。这时那个信奉无神论的老头子也说话了：“感谢大法师父救了我



老伴的命。我也要‘三退’。”还跟我要了一个“法轮大法好”护身符，并给他的大女儿打电话说：

“你妈的病好了，是念‘法轮大法好，真善忍好’念好的！你们赶快回来看看吧！”

大女儿夫妇俩很快就一起回来了，看到她妈面色红润还发光呢，出进进高兴地忙着给全家人做饭。女儿感动得哭了，说：“感谢大法师父的救命之恩！我们两人也要三退。”又说：“这些年，可真不容易，我俩辛辛苦苦打工挣的钱，都给你看病了，还越看越不好。现在你身体好了，我们没有后顾之忧了，真的放心了！”并说永远感谢大法师父给了她妈第二次生命！

现在邻居妹子身体康健，夫妇两人没回老家，就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元，也不需要孩子们的供养了。她感动地说：“我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份！永远感恩大法师父的救命之恩！法轮大法好！真善忍好！”

（文／大陆大法弟子）◇

莫被天安门“自焚”谎言蒙蔽

2001年1月23日，中共在天安门炮制了一出自焚的假戏，用来栽赃法轮功。在央视播放的录像中，多处破绽非常明显。

①塑料瓶子烧不破？

自焚者之一的王进东，是第一个点火的，电视画面中的他浑身烧的黑炭似的，可是他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却完好无损。有人专门做个实验，雪碧瓶装上汽油，点燃后，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损，连色都未变，绿莹莹的，煞是醒目。这怎么解释？

②刘春玲是被打死的

中共炮制的天安门自焚伪案还专门在现场打死了一个自焚者，这个被打死的人就是刘春玲。慢动作画面显示，刘春玲身上的火已经被扑灭。在一片烟雾当中，一名穿大衣的男子用一条状形的物体照着刘春玲的后脑就是一下，刘春玲本能地捂着后脑倒地身亡。虽说这个画

面只有短暂的几秒，可是镜头一放慢，仍然捕捉到了凶手击打后来不及扭头逃走的身影。中共制造死人事件，就是为了栽赃法轮功，挑起民众的仇恨情绪。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人都见过刘春玲练法轮功。

③气管切开怎么能唱歌？

央视在报导其所炮制的这出假戏时，还特别采访了十二岁的“自焚者”，一个叫刘思影的小女孩。电视中首先采访了大夫，说了她的烧伤情况，大夫说因为有吸入性烧伤，所以刘思影做了气管切开手术。可是刘思影接受采访说话清脆，甚至还唱了一首歌。

海外医生揭秘：气管切开是不能说话，更不能唱歌的，因为气管在喉咙下方，气管切开后，人的呼吸都不再走咽喉了，没有气流的冲



▲中央电视台播出的自焚假戏画面：所谓的「自焚者」王进东点火自焚后，两腿间盛着汽油的绿色雪碧瓶却完好无损，身后的警察等待王喊完奇怪的口号后才把灭火毯盖在王的头上。自焚本应是突发事件，央视却能拍到近镜头并录下喊口号的声音。

击，嗓子怎么发声？另外，刘思影属于大面积重度烧伤，按医学常识，这样的病人要严格消毒隔离。可是为何电视画面中央视记者不穿隔离衣、不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子？可见整个都是一场假戏。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

打手的悲哀

【明慧网】在任何时代，在任何地方，都有人愿意俯首帖耳地听命于人，愿意当奴才，乐意做打手。他们以为有主子的撑腰，就可以嚣张跋扈、霸凌弱小，而且有恃无恐、无需担责。

自从1999年中共迫害法轮佛法以来，一些人被中共的谎言洗脑后，仇视佛法，仇恨修炼者，他们积极地充当中共的打手，肆无忌惮地折磨修炼者。而等待他们的是什么呢？

河北徐水县拘留所所长史纪仓，经常指使下属并亲自参与迫害法轮功学员。2001年，他的孙子得了淋巴癌，当年夭折。2003年，史纪仓本人突发脑溢血暴病死亡。2004年，妻子商锡珍死于肺

癌。2005年，儿子患尿毒症死去。5年家里病死4人。

黑龙江省大庆市八百垧公安分局局长李大明一直积极参与迫害，多次抓捕、毒打、折磨法轮功学员。2008年9月22日，李大明乘坐的轿车在哈黑公路202国道撞到对向开来的出殡灵车上，当场死亡。

古人说：“宁搅千江水，不扰道人心”。我们看到，这些打手是可恶的，他们丧尽天良、凶狠残忍地伤害修炼者。我们也看到，这些打手是可怜的，在他们出手打人之时，罪业已造，果报相随。日月灿灿，天理昭昭，神目如电，史纪仓、李大明的下场，还只是恶报的开始，更惨烈的报应还在后头！

打手的结局是悲哀的、惨烈的。他们不辨善恶、不分是非。他

们被谎言欺骗，他们也在欺骗自己。他们心甘情愿地做中共暴政的推手，他们麻木不仁地做迫害的打手。他们以为上有中共的政策撑腰，还有领导的指使，虐待修炼者，根本无需担责。可是他们错了，任何以政策的名义为自己免责，任何以上级的命令为自己解脱，都是一厢情愿的自圆其说，是可悲可笑的自欺自毁。

如果你参与迫害、充当打手，就埋下了迫害佛法、伤害修炼人的毒种，将来也必定收获无妄之灾的恶果。一人造业，三代受苦，可能你的子孙也要承受你造下如山如天之罪。因此，希望所有的人，明辨是非，知晓善恶，不做帮凶，不当打手，不害儿孙。◇

文／黑龙江大法弟子